

БОЯРСКИЙ БОРИС ГЕНРИХОВИЧ



Доцент кафедры
энтомологии



...1946 г.

19 сентября 1943 г. – добровольцем вступил в ряды Советской Армии и был зачислен пехотинцем в 1175-й стрелковый полк 28-й армии 4-го Украинского фронта. Не успев сменить гражданскую одежду, «боевое крещение» принял в ожесточённых боях, освобождая Украину (Донецкую и Запорожскую области, города Бердянск, Мелитополь и др.), освобождая Крым, был ранен. После выздоровления и ускоренного обучения в Сталинграде (Красноармейске) мне присвоили звание младшего сержанта и направили в 971-й с.п. 273-й с.д. 6-й Гвардейской Армии 1-го Украинского фронта.

В составе 971-го полка участвовал в боевых действиях, пронося полковое знамя от Сталинграда до Польши (г. Бреслау). Форсировал реки Вислу и Одер; освобождал Польшу и Германию, участвовал в ликвидации 40 тысячной фашисткой группировки на северном направлении Сандомирского плацдарма у деревни Дорожка (Польша). Город-крепость Бреслау ожесточённо сопротивлялся (до Берлина оставалось 300 км), но полк, неся огромные потери успешно продвигался вперёд, освобождая дома, улицы, изрытые траншеи, этажи и подвалы домов, ведя уличные рукопашные кровопролитные бои. Окружённый фашистский гарнизон польского города Бреслау, видя своё безнадёжное положение, капитулировал 5 мая 1945 г.



...Австрия, 30.11.1946 г.

После демобилизации в 1950 г. поступил на отделение защиты растений ТСХА. В 1955 г. после окончания учёбы на агрономическом факультете был направлен на работу в Донбасс. 1955-1959 гг. – работал в Приазовском сельхозтехникуме директором учебно-опытного хозяйства и по совместительству преподавал. Более 25 лет (1965-1990 гг.) руководил учебно-производственной практикой студентов.



За долголетний добросовестный труд в ТСХА награждён Почётной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР, юбилейной медалью АН СССР, серебряной медалью ВДНХ, медалью «Ветеран труда» и многими премиями.

В 1959 г. вернулся в ТСХА и поступил в аспирантуру по специальности «вирусология-иммунология». В 1962 г. успешно защитив диссертацию, получил учёную степень – кандидат биологических наук.

1962-1975 гг. - работал заведующим Опытной станции защиты растений ТСХА. В декабре 1975 г. по конкурсу избран доцентом каф. энтомологии и переведён на должность заведующего научно-методическим кабинетом по учебно-воспитательной работе со студентами при ТСХА, а затем старшим научным сотрудником Станции защиты растений энтомологического отдела ТСХА.

Работая на станции, занимался разработкой и производством антивирусных и антибактериальных биопрепаратов, которые широко использовались селекционными и семеноводческими хозяйствами и научными учреждениями (более 100) для оздоровления различных сельхозкультур от вредителей и болезней, а также для повышения урожайности картофеля, сахарной свёклы, томатов, табака и плодово-ягодных культур

